COMMUNE DE LIGNEROLLE

NATURALISATIONS

LISTE DES QUESTIONS A POSER AUX CANDIDATS




GEOGRAPHIE

- Dans quel district se trouve le village de Lignerolie ?
a. Orbe

b. Jura-Nord vaudois

c. Vallorbe

d. Vallée de I'Orbe

- QOutre le nom d’un batiment, qu’est-ce que la Marjolaine ?
a. Une rue

b. Un lieu-dit

c. Une riviere

d. Un animal

- Quelle buvette d'alpage appartient a la Commune de Lignerolle ?
a. La Thiolle

b. Les Cernys

c. Jura parc

d. La Mathoulaz

- Quel est le nom du fort militaire situé dans le contour aprés le cimetiére ?
a. La Chouarde

b. Les Rogets

c. Champ Pourri

d. Pré-Giroud

- Quelle est l'altitude de I'église ?
a. 822 m.
b. 763 m.
c. 689 m.
d. 901 m.

- Quelle est la superficie totale du territoire communal ?
a. 1064 ha

b. 2080 ha

c. 587 ha

d. 400 ha

Quelles sont les 3 communes qui touchent Lignerolle ?
a. Ballaigues, 'Abergement, Sergey

b. lAbergement, Les Clées, Orbe

c. Ballaigues, Les Clées, 'Abergement

d. Sergey, Les Clées, Ballaigues

- Quelle est la commune frangaise qui touche notre territoire communal ?
a. Jougne

b. Métabief

c. Pontarlier

d. Les Hopitaux-Neufs



HISTOIRE

- Quel animal est représenté sur les armoiries de Lignerolle ?
a. Un cerf

b. Un chamois

c. Une biche

d. Un loup

- Comment s’appelle I'église de Lignerolle ?
a. Saint-Héléne

b. Saint-Vit

c. Saint-Saphorin

d. Saint-Glinglin

- A quoi servait a I'’époque le Battoir dans lequel se déroule la féte de 'Abbaye ?
a. A battre et stocker des céréales

b. A héberger des moutons I'hiver

c. A danser

d. A stocker des gros tracteurs

- Quelle vertu donnait-on a la « pierre a glissoire » située sur les hauts de notre village ?
a. Elle rendait les femmes fécondes

b. Elle guérissait du paludisme

c. Elle donnait de beaux yeux

d. Elle rendait fou

- Lors de quel siécle a été construit le Chateau de Lignerolle
a. Au 19%me sigcle
b. Au 17°¢™e giecle
c. Au 157 siécle
d. Au 10°me siécle

- Comment s’appelle I'arbre le plus gros de la Commune ?
a. Le maréchal

b. Le directeur

c. Le président

d. Le chef

- De quelles couleurs est composé le drapeau de notre village ?
a. Vert et jaune

b. Rouge et bleu

c. Noir et jaune

d. Jaune et rouge

- Quelle plante a donné son nom a Lignerolle ?
a. La lavande

b. Le lin

c. Le lierre

d. Le méleze



POLITIQUE

- Quel est le nom de l'autorité législative de notre commune ?
a. La Municipalité

b. Le Conseil général

c. Le Conseil communal

d. L'’Assemblée de commune

- Quel est le nom donné au chef du pouvoir exécutif ?
a. Le Syndic

b. Le Maire

c. Le bourgmestre

d. Le Président

De combien de membres est composée la Municipalité ?
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- Selon quel systéme se déroulent les élections communales ?
a. Proportionnel

b. Egalitaire

c. Majoritaire

d. Educatif

- Quel nom donne-t-on a la personne qui s’occupe des comptes de la commune ?
a. Le boursier

b. Le caissier

c. Le chancelier

d. Le compteur

- De combien de membres est constitué notre Conseil communal ?
a. 33
b. 50
c. 25
d. 15

- Quel homme célébre, originaire de Lignerolle, travaillait a la BNS (Banque Nationale

Suisse) et signait les billets de banque ?
a. Pierre Petermann

b. Pierre Languetin

c. Pierre Poget

d. Pierre Werly

- Par quelle commission sont contrélées les finances de la commune ?
a. Commission de gestion

b. Commission des équipements

c. Commission de recours

d. Commission permanente



SOCIAL

- Quel est le sobriquet donné aux habitants ?
a. Les anes

b. Les beeufs

c. Les chiens

d. Les coq

- Quel est le nom du fromage principalement fabriqué dans la commune ?
a. Le Gruyére

b. Le vacherin Mont-d’Or

c. Le raclette

d. Le parmesan

- Quelle société de Lignerolle permet d’alimenter environ 700 ménages en €électricité ?
a. Romande Energie

b. VO Energies

c. Agrogaz SA

d. Swisscom

- Quel est la particularité de la Ferme du Contour se situant au Versé ?
a. C’est une ferme bio

b. Les vaches sont traites par un robot

c. Les vaches sont nourries par le Biogaz se trouvant a proximité

d. La ferme ne renferme que des chévres

- Par quel transport public est desservi le village ?
a. Le bus

b. Le train

c. Les taxis

d. Le tram

- Combien d’habitants compte la commune a ce jour ?
a. Entre 200 et 280
b. Entre 400 et 480
c. Entre 350 et 400
d. Entre 290 et 340

- Quel projet de construction important est prévu sur le territoire communal, dans un
proche avenir ?

a. Une salle de fétes

b. Une voie de chemin de fer

c. Des éoliennes

d. Une centrale nucléaire

- Quel est le code postal de Lignerolle ?
a. 1360
b. 1257
c. 1357
d. 1428



